

“嘉”长叮咛伴你成长

校党委书记 黄文秀

亲爱的新同学，你们好！欢迎你来到美丽的嘉兴学院。这是一所办在党的诞生地南湖红船旁的高校，也是一所具有百年办学历史的高校，更是一所充满生机活力的高校。这里有循循善诱的师长、孜孜向学的同伴、积极向上的风尚，这里自然环境优美、文化底蕴深厚、发展机会很多，是求学成才的好地方。希望你们弘扬红船精神，牢记责任使命，坚持以学为主，培养良好习惯，努力提高本领，服务祖国人民，做一名品学兼优、阳光健康的优秀人才。

商学院 潘煜双

亲爱的同学们，欢迎加入商学院大家庭！你们的到来让百年商院再一次焕发青春的活力，我相信这次选择会成为你们一生的骄傲。

大学伊始，最想和你们分享的是对“商科”和“大学”的理解，因思想、而商科；无担当、非大学。思考是大学的起点，担当是商科的命脉。一名合格的商科生，应以“诚”为立人之本，以“信”为博商之魂，学商用商心系商，从商精商传商，树立中国自信，担当社会责任。

大学四年，希望你们应以学好专业知识为己任，以提升自我素质为目标，不断创新，开拓进取。把课堂上学到的知识转换成面对社会的“姿势”，把曾经少年的“架子”转换成努力拼搏的“价值”。今日的你们东风桃李，青春为俊彦；明日的你们巨木栋梁，国事担铁肩！业有所精，学有所成！”这是对我你们未来四年良好的祝愿，同时也是期许。

数理与信息工程学院 马柏林

同学们，欢迎你们来到数理与信息工程学院这个大家庭。当前我们社会正处于互联网+创新的时代，我们所处的城市嘉兴，正在建设新型智慧城市，信息技术正在每一个领域中延伸。而我们学院正是实现信息技术这一创新动力的源泉。我希望你们明确：我们是信息技术的创造者！这一使命，围绕“把握发展前沿，创造一流技术”的目标，树立“没有最好，只有更好”的信念，并付诸“绝知此事要躬行”的努力。期待四年后，你们都能在互联网+与大数据时代的信息浪潮中乘风破浪，自由驰骋！

文法学院 欧阳仁根

欢迎各位新同学加入文法家园！文法学院现有汉语言文学、汉语国际教育、法学和知识产权四个本科专业。你们的到来，给学院带来了一缕清新的凉风，一道亮丽的风景，一种崭新的气象。文法学院致力于培养“厚德、崇文、传薪”、“良知、法嘴、硬笔”的应用型文学和法学家才。在这个充满着真情、充满着友爱、充满着追求的大家庭里，经过几年的濡染，你将拥有一个崭新的自己，不仅思想变得更加成熟、视野更加开阔、内心更加丰富，而且应变事务时也会更加娴熟灵活，与人交往时更加大方自信。相信你们将会为此选择而庆幸，为此选择而自豪！希望你们在短暂的大学期间能够培育健全的品格、学到丰富的知识、练得扎实的技能、获得真挚的友谊！欢迎你们！相信你们！预祝你们！

外国语学院 唐艳芳

亲爱的新同学，祝贺你们在高考的严格选拔中胜出！热烈欢迎你们来到嘉兴学院，成为“嘉”里外的一分子！美好的大学生活即将拉开帷幕，亲爱的新同学，你们准备好了吗？

在嘉里外院，我们有淳淳善诱的师长、帅气漂亮的学长学姐、宽广博大的国际视野和情怀、勤奋严谨的学术氛围、丰富多彩的社团活动……总有一款适合你！我相信只要你付出努力，一切便皆有可能！

在你们即将开启人生新阶段的时候，作为师者，我们希望你们树立远大的理想，并通过未来四年的学习和奋斗，成为集国际视野与家国情怀于一身，对国家和社会有用的外语人才！愿母校未来以你们为荣！

让我们相约金秋。同学们，我们在禾城、在美丽的南湖之滨，期待着你们的到来！

医学院 陈健尔

孩子们，从你们手捧录取通知书的那一刻起，你们的名字将与嘉院紧密相连，与医学紧密相连，探求生命奥秘，守护人类健康将成为你一生的使命。无论你是求学在精诚仁爱、医脉相承的临床医学专业，或在温暖贴心、守护生命的护理学专业，还是潜心修药、厚积薄发的药学专业，你们都是医学院不可或缺的一员，祝贺你们，欢迎你们！

在未来的四(五)年里，我期望你们在教室、图书馆、实验室、医院里潜心学习，找到自我，成为“精诚仁爱”的医学生成。以心如切磋、如琢如磨的态度，追求精湛的医术，以心怀至诚、诚信笃厚的心境，追求卓越的人格；以仁者爱人、生命至上的胸怀，追求仁爱爱人的医学人文精神。

亲爱的孩子们，医学院的老师啊，你们的学长学姐们，将你们的九月，翻阅你们的到来，见证你们的青春！

机电工程学院 左春桂

欢迎的同学们，成为机电学院新的一员！感谢你们选择了机电学院，机电家园汇聚人文之泽和物华之美，愿同学们大学四年青葱岁月里常好书相伴，人生视野得以拓宽；愿同学们远离网络游戏，让优秀成为一种习惯；愿同学们觅得人生知己，遇到一生所爱。

这里有无人机、机器人、智能汽车等高新技术和梦工厂，愿同学们积极参加各种学科竞赛；让兴趣和激情飞翔，在大学生挑战赛等各类赛场上留下最美好的回忆和无上的荣耀；这里有为学严谨、孜孜以求的机电追梦人，愿同学们以他们为榜样，志存高远，多参加大学生创新课题研究，追求学术造诣，成为发表高水平论文的科研达人；这里有各种校内外大学生实践基地，愿同学们务工程之实，积极投入到社会和工程实践活动中去，全面发展、脱颖而出。

生物与化学工程学院 刘小明

新同学们，热忱欢迎你们成为生物与化学工程学院大家庭的一份子，在这里度过四年的“生化人生”，实现“人生升华”！在这里，一批高学历、高层次、高水平的教师在等待着你；在这里，中外名家的精彩讲授、最新的科学前沿在召唤着你；在这里，你将有机会在化学工程与工艺、应用化学、制药工程、生物工程和环境工程五个专业中选择你喜欢的专业；在这里，蔚然成风的考研热潮将助推你进入“985”、“211”名校学府。

在这里，丰富多彩的课外实践活动将使你在未来的人生旅途中虎添翼。

“书山有路勤为径，学海无涯苦作舟。”在这里，让梦想点亮你的人生！

材料与纺织工程学院 易洪雷

亲爱的新同学，你们带着对大学生活的憧憬，带着对美好未来的期望，带着父母的嘱托和亲朋好友的祝愿，即将开始崭新的大学生活。大学是人生的起点，在时代发展日新月异的今天，专业如何、起点高低，并不是成功最重要的因素。大学培养人才，重在“道”而不是“术”。只要坚信自己的专业选择，条条大路都能通向罗马。

同学们，我院现阶段开设了四个专业，其中，纺织工程专业让你“体验创新、引领时尚”；高分子材料与工程专业教你“无中生有，点石成金”，轻化工程可谓“化腐朽为神奇，化平常为艺术”，非遗织材料与工程专业的魅力则以“创意并非梦想，一切皆有可能”……学子嘉苑是你们人生的舞台。希望你们努力“修炼”自己，知道自己想做什么、该做什么、能做什么。大学四年时间很短，却很关键。衷心祝愿你们度过美好而又充实的大学时光。让我们共同播撒希望的种子，辛勤耕耘，翘首以待四年后的丰收时节。

学子嘉苑，精彩有你。在嘉兴学院充满青春美丽的校园里，期待着与你相逢，我在这里等你！

建筑工程学院 马峻

欢迎同学们成为嘉兴学院建筑工程学院的新成员。

首先恭喜你们踏上通往建筑殿堂的高速道路，在接下来的四(五)年时间里，让我们带领你们一起去领略建筑的历史、人类的文明、艺术的辉煌和技术的精湛……

希望你们付出努力，一切便皆有可能！

在你们即将开启人生新阶段的时候，作为师者，我们希望你们树立远大的理想，并通过未来四年的学习和奋斗，成为集国际视野与家国情怀于一身，对国家和社会有用的外语人才！愿母校未来以你们为荣！

让我们相约金秋。同学们，我们在禾城、在美丽的南湖之滨，期待着你们的到来！

设计学院 鲁恒心

你们怀着梦想，带着亲人的嘱托，经过努力的拼搏，走进了神圣的大学校园，我代表设计学院全体老师热情地欢迎新同学们的到来，向你们表示衷心的祝贺！

设计学院是创意与设计的摇篮，科学与艺术的乐园，相信同学们在这里经过一番努力学习，一定能以扎实的理论，娴熟的技能，独特的设计赢得社会认可，拥抱美好未来！我希望大家在这里度过快乐、充实、美好而难忘的大学生活，做到向上、向善、向真、向美，成为一个快乐的人，一个善良宽容的人！

最后，作为设计学院院长，我想赠与新同学们一句话：要想学好设计，需先设计好自己！

你必须知道的“嘉”史

初入嘉院，欣喜之余你可曾对这个“嘉”的历史产生好奇？嘉院之源流众多，最终涓川纳海合而为一。百余年逝去，一代又一代的“嘉”人前赴后继，薪火相传，砥砺前行。这其中的历史沉浮值得每一位“嘉”人感念于心。可以说，对于每一位新“嘉”人而言，“嘉”史必定是你真正融入这个大家庭的第一课。



1984年3月26日嘉兴市向浙江省人民政府上报《关于筹建嘉兴高等专科学校的报告》。同年6月15日省政府批准同意筹建。1987年4月14日，浙江省人民政府正式批准建立嘉兴高等专科学校。1996年7月，嘉兴市人民政府发布了嘉政发[1996]91号文件《嘉兴高专与嘉兴教育学院联合办学的决定》，决定嘉兴高专与嘉兴教育学院两校实行紧密型联合办学。后来嘉兴教育学院于2001年又分离出去，单独设置。

1985年嘉兴市人民政府【嘉政办1985(17)号】文件批准成立嘉兴市粮食干部学校，经过筹备，与1987年正式成立。

浙江会计学校前身是1985年3月15日嘉兴市人民政府批准成立的嘉兴市财贸学校。1987年9月，省教委、省计划经委批准建立浙江省嘉兴会计学校，并保留嘉兴财税干校建制。1992年1月，浙江省嘉兴会计学校更名为浙江会计学校。

嘉兴市财政税务干部学校

我和嘉院的 初次 见面

小小信笺里装着的是大大的憧憬。
一抹明媚的红色开启的是五彩斑斓的大学旅程。
这是嘉院与你的初次见面。“新同学，你好！”
这是你与嘉院的初次见面。“嘉院，我来了！”

商学院会计学专业 王怡妃



梦想在向我招手，鲜花在侧畔绽放，迎面微风吹拂，几许惬意，几许怡然。满心欢喜，我收到了嘉兴学院伸来的橄榄枝，我向往的江南学府，如今为我敞开大门。

屹立于半腰，心中却怀着登顶的渴望。我对大学的憧憬，如同电影里的那样，我期许参加社团活动，我想认识更多有趣的人，在未来的路上互相鼓励前行，我渴望为大集体贡献出自己的力量。大学四年，心无旁骛，默默积累，我希望，在未来四年里越发勇敢自信。我相信，我会更好！

数理与信息工程学院 袁炜



嘉兴与我有着不解之缘，拿到录取通知书之前，刚结束了一趟嘉兴之旅，回到家便收到了嘉兴学院的通知书，真是冥冥之中的缘分。大学四年，愿“我”不再是我，能不断成长，能找到自己的兴趣，用心钻研，成为不一样的我；愿“我”还是我，能不忘初心，不忘刚进校园的期待与斗志。如贾平凹先生所言，人最大的任性就是不顾一切坚持自己喜欢的事。我也希望，自己能够不顾一切地任性一次。

文法学院文学类 杨治涵



我来自美丽的浙江温州，刚度过了高中三年的青葱时光，我收获的不仅有知识，还有责任与担当，让我褪去了年幼的莽撞。我十分荣幸能加入嘉兴学院这个大家庭，开启人生的新篇章。希望在未来的大大学光中，我能继续积极进取，奋勇拼搏，继续在人生的舞台上挥墨泼洒，描绘青春的斑斓与壮阔河山，不断挑战，不断超越，不畏蜀道之难方能仰望楚天辽阔。不让自己后悔，迎着朝阳走在求知探索的路上！

外国语学院英语专业 张筱



高考已落下帷幕，心中有庆幸，有喜悦，也有遗憾。时光挽起巨轮，岁月荏苒无法倒流。大学生活即将开始，崭新的气息扑面而来，我的心中充斥着无限的梦想与憧憬。“向着光亮那方向，变得不一样，学着坚强，变得无可阻挡，不只是理想，是逆风的力量”。祝愿我们的成长能以风的速度一般向前进，用更多的努力激励自己迈向海阔天空的前方！

医学院临床医学专业 陆邦东



在网上查录取结果时我还是有些激动的，但查到自己被嘉兴学院录取时，内心逐渐恢复平静，既在意料之外，又在情理之中。回顾在志愿填报时，我毅然决然地选择了临床医学这个专业，虽然自知专业高分考生云集，竞争激烈，但心中的理想使我义无反顾地勇往直前。如今，一切尘埃落定，我站在大学这新的起点上，将向着远方继续前进。路漫漫其修远兮，吾将上下而求索，愿你我能不忘初心，珍惜并把握住这段美好的大学时光！

机电工程学院材料成型及控制工程专业 李嘉伟



十二年的寒窗苦读，换得今朝荣耀光辉。
考场如战场，我们都曾执笔走过。
六月，我们握着笔，书写自己的青春与未来。
七月，我们已经走向人生的不同路口。
八月，我们在最炎热的夏天重新塑造自己。
九月，我们踏入美丽的校园——嘉兴学院。
如我所愿，我来到这美丽的嘉兴。嘉兴的秀丽早有耳闻，嘉院更是充满青春气息的女孩。作为一个学子，初来乍到，这美丽的嘉院早已俘获我求学的心。

生物与化学工程学院生化类 张弛



我是一个标准的北方汉子，生在北方却梦在江南，如今圆梦嘉院生化，也算是握别了12年学校、补习班、家三点一线的日子。而即将开始的大学生活，对我来说像是一场旅行，也像是奔赴一个新的战场。远赴千里，只为看到不同的风景，遇到不同的人，面对不同的挑战，在这里度过四年甚至更久远的时光。

材料与纺织设计学院 刘梦茹



人的一生是一个不断学习不断自我完善的过程。今天我怀揣梦想踏上了嘉兴学院的大门，一段崭新的学习生活即将开始。周遭的一切让我耳目一新，但是它并不陌生，而是亲切的、热情的、朴实的，让人温暖的感觉。大学是一个大舞台，它会为我们提供展示自己的机会。在嘉院，我们每个人都播种下属于自己理想的种子，并努力奋斗去实现它。

建工学院土木专业 严苗苗



收到嘉院的录取通知书时我很激动，作为嘉兴人能在嘉兴上大学是一件幸福的事。对大学生活，我满怀期待。大学将是我们生命中重要的里程碑。我知道大学这条路上必定坎坷，但确信又是多彩的。我想成为一个有用的成功的人。但我也知道获得成功并非一朝一夕之事，需要坚持与毅力。我会珍惜大学时光，努力追求自己的梦想，相信四年后我将撑起一片属于自己的天空，迎接更加完美优秀的自己。

设计学院服装与服饰设计专业 林路瑶



马上也是一名大一新生了，对未来的大学生活充满期待。有人说上了大学就是彻底解放了，也有人说大学比高三还要忙碌。对于而言，大学是新的开始，让我去学习更多知识，了解这个社会，结识更多朋友的地方。高考前的努力是为了来这儿，而在里的努力是为了今后的面包与梦想。很幸运选择了自己喜欢的专业，走自己喜欢的路，当然也对未知的专业课程、任课老师、同学、室友充满了期待。新的生活在嘉兴学院启程，希望这四年的青春，换来梦想中的自己。

师范学院小学教育专业 顾子欣



高考结束后我便与父母参观了嘉兴学院平湖校区，那时就被校园优美景色和治学风气深深吸引。当我拿到录取通知书，成为了一名小学教育专业的学生，更是充满了欣喜与憧憬。但我深知，嘉兴学院并不意味着尘埃落定，而是我梦想起航的地方。未来四年，我想要保持一颗平和的心，认真学习专业知识与技能，成为一名合格的人民教师蓄积能量；当然，也要积极参与各项活动，锻炼我的各种技能，弥补我的一些不足。大学时光，说长不长，说短不短，充分利用大学四年编织自己的梦想，加油！

应用技术学院会计系 张聪



大学校园是一个神圣而神秘的乐园，那是一个充满奇迹，能让我实现自己梦想，证明自己的地方。尽管每个进入大学的人的梦想不同，但在大学的那段时光里一定会有丰富多彩而美丽的回忆。我的兴趣爱好是跳街舞，搞小发明，我相信这些兴趣爱好会成为我认识新朋友的好途径。虽然现在的起点是专科，但我的目标不仅仅只是上完大学，我要努力学习，拿到本科学位！

南湖学院商学院工商管理系 欧雯



“栽一棵树最好的时间是十年前，其次是现在。”大学生活就要开始了，我无法抑制内心期待和兴奋。“我可以选择成为一个这样的人，应该做一个怎样的人”，大学四年，希望我可以拥有木心先生所说的深深地使人安定的知识，塑造自己的个性和审美能力，无论学习、待人，还是生活，都保持一份纯真、向上、生动、憨厚的意境。最重要的是——能培养足以使自己满意的素养和品性，柔静亦掷地金石响。四年后回望，能自信的说——一人在江湖身由己，曲逢周郎弦不误。勉之！